
Звіт про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів 
України постанови «Про затвердження переліку документів, що 
засвідчують рівень володіння англійською мовою особами, які 

претендують на зайняття окремих посад»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 
обговорення

Проєкт акта розроблений Міністерством освіти і науки України з метою з 
метою унормування питання визначення документів, що засвідчують рівень 
володіння англійською мовою, у тому числі сертифікатів міжнародного зразка.

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на які 
поширюватиметься дія: особи, які претендують на зайняття посад, визначених 
частинами першою і другою статті 3 Закону України «Про застосування 
англійської мови в Україні», серед яких посади державної служби категорії 
«А», державної служби категорій «Б» і «В», перелік яких встановлено КМУ, 
поліцейських середнього і вищого складу Національної поліції України, посад 
начальницького складу інших правоохоронних органів, посад начальницького 
складу служби цивільного захисту, прокурорів, посад у податкових та митних 
органах, керівників державних наукових установ, керівників закладів вищої 
освіти, посад у сфері освіти і науки, перелік яких встановлено Кабінетом 
Міністрів України.

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися з 17.02.2025 по 
04.03.2025. Проєкт акта було розміщено на офіційному вебсайті Міністерства 
освіти і науки України (https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-do-hromadskoho-
obhovorennia-proiekt-pereliku-dokumentiv-shcho-zasvidchuiut-riven-volodinnia-anhliiskoiu-
movoiu-osobamy-iaki-pretenduiut-na-zainiattia-okremykh-posad). Зауваження та 
пропозиції до проєкту акта приймалися на електронну адресу: 
oleksandra.laktionova@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні
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В обговоренні взяли участь: кандидатка мистецтвознавства,
старший викладач Харківського національного університету мистецтв імені 
І.П. Котляревського Катерина Лозенко, Романов Андрій Леонідович, к.т.н. 
Новицький Олександр (Інститут програмних систем НАН), к.т.н. Новицький 
Олександр Інститут програмних систем НАН, к.т.н. Новицький Олександр 
(Інститут програмних систем НАН), к.ю.н., адвокатка Ольга Поєдинок.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 
науки України за результатами обговорення

Під час громадського обговорення надійшло 7 пропозицій до проєкту акта, 
з яких 3 враховано та 4 не враховано. Таблиця пропозицій та зауважень 
додається.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
Проєкт акта доопрацьований за результатами громадського обговорення та 
підготовлений для надсилання до заінтересованих сторін і центральних органів 
виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.

Додаток на 5 арк.

Генеральний директор Олег ШАРОВ

Олександра Лактіонова
Oleksandra.laktionova@mon.gov.ua


